

**2./2020 (VIII. 26.) dékáni utasítás**  
**a 2020/2021. tanév tanulmányi kötelezettségeinek teljesítéséről a COVID – 19.**  
**járványhelyzet idején**

**Preambulum**

Ezen dékáni utasítás a Szegedi Tudományegyetem oktatási rektorhelyettese által 2020. augusztus 26-án megküldött „Irányelvek a vegyes oktatáshoz a Szegedi Tudományegyetemen a 2020/2021. tanév őszi félévében”, valamint az Innovációs és Technológiai Minisztérium által 2020. augusztus 17-én közzétett „Ágazati ajánlás a felsőoktatási képzés egészségügyi válsághelyzet során történő megszervezéséhez” című dokumentumok figyelembe vételével rendelkezik a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és Szociális Képzési Kara oktatóinak képzési, valamint hallgatóinak tanulmányi kötelezettségei COVID-19. járványhelyzet miatti speciális követelményrendszeréről.

**1. §**

Az utasítás célja a hallgatói tanulmányi kötelezettségek teljesítésének a biztosítása a járványügyi védőintézkedések megtartása mellett.

1. **Elméleti oktatás** – az elméleti oktatás, szinkronban az egyetemi irányelvekkel, max. 100 fő hallgató egyidejű megjelenése mellett megtartható. A 100 főt meghaladó hallgatói létszámú órákat online kell megtartani. Az online órák a CooSpace-re feltöltött tantárgyi követelményekben ismertetett módon szervezhetőek: kizárólag előzetesen feltöltött és a hallgató által tetszőleges időpontban meghallgatott/megtekintett online oktató anyaggal. Az előzetesen feltöltött online tartalmak mellett minden kurzus esetén szükséges legalább a heti, levelezősök esetén a havi órarend szerinti időpontban konzultációs lehetőséget biztosítani.
2. **Tantermi gyakorlati oktatás** - a tantermi gyakorlati oktatást, tekintettel a tanulmányi csoportok létszámára, az órarendi idősávban személyes jelenléti formában kell megtartani, ettől eltérni dékáni engedéllyel lehet. Az erre vonatkozó kérést, annak támogatása esetén, a tanszékvezető vagy oktatási tanszékvezető-helyettes küldi meg engedélyeztetésre a Dékánnak címezve a dékáni hivatalba

elektronikus levélben legkésőbb 2020. szeptember 01. napjáig. Egy tantárgyon belül a különböző tanulmányi csoportok csak azonos formában oktathatók (jelenléti/vegyes/online). Mivel a hallgatók egy része érkezik külföldről, s a járványügyi biztonságot a 2 hét karantén biztosíthatja, a szokásosan megengedett hiányzás mértéke a gyakorlati kontakt óra 50%-ára emelkedik. A karantén okán bekövetkezett hiányzást a hallgatónak igazolnia szükséges. Annak érdekében, hogy az adott kurzushoz kapcsolódó tanulási eredményeket a hallgatók megfelelően elsajátíthassák, az oktató a szokásosnál több egyéni hallgatói munkaórát igénylő feladatot adhat ki.

3. **Területi gyakorlati oktatás** – a területi gyakorlati oktatást az előzetesen leegyeztetett órarendi időszavokban meg kell tartani.
4. **Angol nyelvű képzések speciális rendelkezései** – az angol nyelvű képzésekben résztvevő hallgatók számára az oktatás az egyetemi tanév megkezdésekor kezdődik. Annak érdekében, hogy a külföldről érkező hallgatók teljesíthessék a járványügyi biztonságot szolgáló 14 napos karantént, a képzés az elsőéves hallgatók esetében kizárólag, illetve fő szabály szerint más évfolyamok számára is szeptember és október hónapban online zajlik. Az első évesek beiratkozási határideje 2020. október 25. Ezt követően az angol nyelvű képzésben résztvevő hallgatókra a magyar nyelvű képzés feltételei az irányadók. Amennyiben az angol nyelvű képzésben résztvevő teljes évfolyam Szegeden jelen van, akkor a gyakorlatok esetén meg kell kezdeni a személyes jelenléti oktatást. Külföldi hallgatók esetén is az előadások megtartása előre felvett módon, nem szinkron oktatásként történik.
5. **Külföldről érkező hallgatókra vonatkozó speciális rendelkezések** – külföldről érkező hallgatók esetében elvárt, hogy az adott ország besorolásától függően, vagy negatív koronavírus teszttel/tesztekkel rendelkezzenek, vagy a tanulmányi kötelezettségeinek teljesítése előtt 14 napra hatóságilag ellenőrzött karanténba vonuljanak. Amennyiben egy hallgató a tanulmányi félév alatt több ízben külföldre távozik, a teszt/karantén minden esetben elvárt. Ha a többszöri külföldi út azt eredményezi, hogy a felhalmozódó karantén időszakok okán a hallgató túllépi az itt meghatározott hiányzási mértéket, az adott kurzus nem tekinthető elfogadottnak. A Szegedi Tudományegyetem az országba történő beutazást követően egy alkalommal térítésmentesen biztosítja a karanténkötelezettség alóli

mentesítéshez szükséges két darab PCR teszt elvégzését a 2020/21-es tanév első félévében azon nemzetközi és határon túli magyar hallgatóknak, akik részére az országba történt belépésekor karanténkötelezettséget állapítottak meg.

6. Az Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar épületeinek látogatására vonatkozó szabályok – a Kar épületeiben az orrot és a szájat eltakaró maszk viselése kötelező. Ennek értelmében kötelező maszkot viselni az épület folyosóin és tantermeiben, illetve a könyvtárlátogatás során, vagy tanulmányi ügyintézés ideje alatt is. A maszkot kizárólag a 1.5 m-es védőtávolság betartásával az épület udvarán, az intenzív fizikai aktivitást igénylő tanórán, illetve az étkezés idejére lehet levenni.

## 2. §

### Záró rendelkezések

Ez a dékáni utasítás a 2020. 08. 27. napján a kihirdetéssel lép hatályba és visszavonásig érvényes.

Szeged, 2020. 08. 27.

Héderné Dr. Berta Edina  
dékán

